
15.06.2025 

Bucak Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi Bilişim Sistemleri Mühendisliği 

Anket Sonuçları 

Okumakta olduğunuz sınıfı belirtiniz. 

 

Fakültemizin web sitesini hangi sıklıkta ziyaret ediyorsunuz? 

 



15.06.2025 

Fakültemizin sosyal medya hesaplarından hangilerini takip ediyorsunuz? 

 

Öğrenci Bilgi Sistemi'ni aktif olarak kullanıyor musunuz? 

 



15.06.2025 

Öğretim elemanları ile birebir iletişim için en çok kullandığınız iletişim kanalı nedir? 

 

Sizce fakültemiz tarafından yapılan duyuru ve bilgilendirmeler yeterli mi? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Öğretim elemanlarımızla kurduğunuz iletişim memnuniyetiniz nedir? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Danışmanın, öğrencilerin sorunlarına çözüm odaklı yaklaşma düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Danışmanın, öğrencilerin akademik gelişimine katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme 

platformu üzerinden öğrencilere paylaşma düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Öğrencilerin anabilim dalı başkanına ulaşabilme düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Fakülte yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlılığı 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Bölümde iş olanakları ile ilgili olarak öğrencilere sunulan bilgi düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Fakültemizin idari personeliyle (fakülte/bölüm sekreteri/öğrenci işleri/güvenlik/temizlik) 

iletişiminizdeki memnuniyetinizi belirtiniz. 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Öğretim elemanlarının ölçme ve değerlendirmede objektifliğinden memnun musunuz? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda bulunmaktadır. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 

 

Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarımıza ulaşılmaktadır. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 
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Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 

 

Genel olarak fakültemizdeki eğitim/öğretim sürecindeki memnuniyetiniz nedir? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Dersliklerin temizliği yeterlidir. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 

 

Tuvalet ve lavabolar yeterince temizdir. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 
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Sanat ve kültürel etkinliklerinin yeterliliği 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Sportif etkinliklerinin yeterliliği 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Öğretim elemanlarının öğrencilerin sosyal ve kültürel etkinliklere katılımını 

desteklemeleri 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Fakültemizde öğrenim görmekten ne kadar memnunsunuz? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Eğitim öğretim sürecinde size en çok katkı sağlayan en önemli 3 bileşeni seçiniz 

 

Eğitim öğretim sürecinde sizi en çok zorlayan 3 bileşeni seçiniz 
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Bölümünüz ile ilgili olumlu düşüncelerinizi belirtiniz. 

• Akademik kadronun alanında yetkin olması – Öğrenciler bazı öğretim 

elemanlarının bilgi ve ilgisinden memnun. 

• Geniş ve çok yönlü bir alan sunması – Bölümün sunduğu ders çeşitliliği, 

öğrencilerin farklı alanlara yönelmesini sağlıyor. 

• Yazılım gibi teknik beceriler kazandırması – Bölüm, yazılım öğrenme fırsatları 

sunarak teknik altyapıyı destekliyor. 

• İş olanaklarının güçlü olması – Mezuniyet sonrası iş bulma konusunda olumlu 

beklentiler var. 

• Mavi diploma fırsatı sunması – Uluslararası geçerliliğe sahip diploma önemli bir 

artı olarak görülüyor. 

• Bazı öğretim görevlilerinin öğrenciye yaklaşımı – Özverili ve liyakat sahibi 

hocaların öğrenciyle birebir ilgisi takdir ediliyor. 

• Benzer bölümlerle ders içeriklerinin örtüşmesi – Bölüm dersleri, bilgisayar veya 

yazılım mühendisliği gibi bölümlerle benzerlik taşıyor. 

• Bölümün geleceğe yönelik geçerliliği – Öğrenciler, bu alanda mezun olduktan 

sonra da geçerli bir mesleğe sahip olacaklarına inanıyor. 

• Bölümün yaygın olmaması – Daha az bilinen bir bölüm olması bazı öğrenciler 

tarafından olumlu değerlendiriliyor. 
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Bölümünüz ile ilgili olumsuz düşüncelerinizi belirtiniz. 

• Mezuniyet sonrası iş olanakları hakkında yeterli bilgilendirme yapılmıyor – 

Öğrenciler gelecek planlamasında destek göremediklerini belirtiyor. 

• Sosyal etkinliklerin yetersizliği – Etkinliklerin az olması sosyal ortamın zayıf 

kalmasına yol açıyor. 

• Bazı akademik personelin yeterli donanıma sahip olmaması – Konuya hâkim 

olmayan kişilerin ders vermesi öğrenim kalitesini düşürüyor. 

• Bazı derslerde aşırı yüklenme hissi – Özellikle belirli derslerde öğrenciler baskı 

altında hissediyor. 

• Kütüphane ve çalışma ortamı eksikliği – Uygun çalışma alanlarının bulunmaması 

öğrencilerin akademik gelişimini zorlaştırıyor. 

• Laboratuvarların kullanım dışı olması – Var olan teknik imkânların aktif olarak 

kullanılamaması şikâyet konusu. 

• Öğretim elemanlarına erişimde güçlük yaşanması – Öğrenciler iletişim kurmakta 

zorluk çekiyor. 

• Gönderilen e-postalara geri dönüş alınmaması – İletişim eksikliği genel 

memnuniyetsizliğe neden oluyor. 

• Fakülte ve yüksekokul yönetimi arasındaki sorunların öğrenciye yansıması – 

Yönetimsel sorunlar öğrencilerin eğitim deneyimini olumsuz etkiliyor. 

• Diğer üniversitelerdeki bölümlerle kıyaslandığında olanakların çok daha düşük 

olması – Fiziki ve akademik yetersizlikler vurgulanıyor. 

• Derslerin içeriğinin zayıf ve sıkıcı olması – Öğretim yöntemlerinin öğrenci 

ilgisini çekmediği belirtiliyor. 

• Ölçme-değerlendirme sistemine güvensizlik – Değerlendirmelerin adil ve şeffaf 

olmadığı yönünde ciddi eleştiriler var. 

• Öğrenci geri bildirimlerinin dikkate alınmadığı düşüncesi – Olumsuzlukların 

düzeltilmesi konusunda bir umut görülmüyor. 

• Motivasyon düşüklüğü ve pişmanlık duygusu – Birçok öğrenci üniversite 

deneyimini sadece diploma almak için sürdürdüğünü belirtiyor. 


